Maiika saknagHas M10x100/50

“24 1 3awuTa peaykTopa

ApTukyn: Cranb

il 3awuTe
Kyson: Bece
Foa eminycka: 2003-2008
O6bemM aBurarens: 2,0 KpoHwTeiiH

Tun KNN:

Boar M10x30

1 Waii6a 10
e VBB A LB vmisieroainimsonsimmnassmnsssiiis 5 Wr.
3. Taiika 3aknagHas M10x65/20........ 2 Wr. £aRs daknanyal MI0XaSE)
4. [allka 3aknhapHasg MlelOO/SG ...... 1Wr.
B KpoH TRl H s i 11T Bont M10x%30
* Waiiba 10
Bont M10%30
Wak6a 10
[ Avamerppesbn | M6 [ M8 | M0 [ Mi2 |
| MomenTot sataxkm | S.8HM | 24.0Hm | 47.0Hm | 81.0Hm |

1. yCTaHDBHTb rauxy 3aKnanHyw M10x100/50 Hag
OTBEpCTUEM B NepedHei YacTu nogpaMHuKa peayKropa.

2. 3aKpennuTe KPOHWTENH NPpW NOMOWMW raek 3aKNaaHbiX
M10x65/20 U GBonTos M10x30 K 3aaHel 4acTH NoApaMHUKa
peaykTopa.

3. 3aKpenuTb NepeaHIctd YacTh 3aWKMThl K YCTAHOBNEHHON
raiike 3aknagHolt M10x65/20, a 3a4HI0K YaCTb 3aWKUTEl K
YCTAaHOBNEHHOMY KpOHWTeilHy 6onTamMmu M10x30.

4. 3aTAHYTb BCe pe3LboBbIe COEAUHEHUE.
Mcnonb3oBaHWe NHEBEMOUHCTPYMEHTA 3anpeweHo.



